



“老赖”欠钱不还 法院找来开锁公司

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 李奕琳

2014年11月,史某某因生意失败,向冯某借款75万元,约定三年内还清。直到2018年11月仍有15万元未还,经多次催要未果后,冯某将史某某夫妇二人告上法庭,由于借款发生于二被告夫妻关系存续期间,

系夫妻共同债务,应由二被告共同偿还,判决生效后,冯某见二人丝毫没有还钱的意思,便向山阳区法院申请强制执行。

法院查明,被执行人史某某名下有房产可供执行。并在2019年3月18日对该房屋张贴了限期搬迁的公告,对此被执行人仍然没有去法院履

行义务,最终决定强制腾房。

5月10日上午,执行干警请来开锁公司强制开锁进入,用执法记录仪全程记录腾房过程,并将家居物品运至指定地点存放。历时4个多小时,此次腾房强制执行活动圆满结束,下一步,该房屋将进入司法拍卖程序,用于清偿申请人欠款。

焦作供电公司首次开展带负荷更换开关



不想还钱“躲猫猫”

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 李奕琳

方某某借给范某100万,还钱时范某却跟干警玩起了“躲猫猫”。

2007年8月,范某以家里办厂需要资金为由,借方某某100万元并打下欠条。之后方某某急需用钱,范某以种种理由及方式拖延归还。方某

干警围堵终抓获

某将范某起诉后还款20万元,并答应每年给10万元,分期还清。在还余50万元的情况下,方某某多次催要,范某拒不履行承诺。故方某某向焦作山阳区法院提出诉讼请求,法院判决范某归还本金50万元及利息。

在执行阶段,被执行人范某与申请人方某某达成和解

□东方今报·猛犸新闻记者
田建波 见习记者 王家熙
通讯员 李晓光

5月9日,国网焦作供电公司经过7个小时的全力奋战,带负荷完成10千伏周庄支1号杆开关的更换工作,这是该公司首次开展带负荷更换开关工作,为附近企业居民减少停电时间10小时。

协议,并支付了5万元,此后范某又“消失”不见。经过查询,执行干警将其银行卡冻结,并将卡里3万元划走。执行干警在多次围堵截,均未找到人后,对范某进行悬赏通缉。终于在知情人提供的信息下找到范某,最终抵不过执行局全体干警的强硬态度,被带回法院。

上零的突破。据悉,本次全国跳绳联赛共有来自北京、河北、山西、内蒙古、四川、广东等14个省、市、自治区的60余支队伍共计686名参赛人员,是自教育部将全国跳绳联赛列入全国学生体育竞赛计划以来的首次国家级赛事。

焦作师专在全国跳绳比赛中获佳绩

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 梁文

4月26~29日,“2018—2019全国跳绳联赛”在河北唐山举行。焦作师范高等专科学校代表队参加了普通院校组别的比赛。分别与成都大学、山东曲阜师范大学等本科院校同场竞

技。该校运动健儿共荣获个人和集体项目6个第一名、3个第二名、2个第三名的好成绩。

在棉绳不分年龄、性别、级别的集体项目上,获得2个全国第三名的好成绩,并获得全国跳绳联赛体育道德风尚奖,实现了该校在国家级体育赛事

焦作中站警方抓获三名“瘾君子”

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 何登恩 刘超

近日,焦作市公安局中站派出所禁毒中队闻警而动,雷霆出击,连续抓获三名“瘾君子”。

4月25日10时,该所民警在辖区走访时,发现中站某小区居民马某有吸食毒品嫌疑。10时30分,该队民警快

速反应,在其家中将马某抓获。

4月29日9时,该队接群众举报称,府城街道某村村民买某经常吸食毒品。接报后,中队组织民警在买某可能出没的地方架网守候。17时25分,买某被民警扑翻抓获。

5月1日13时许,该队员

警在深挖线索时,发现修武县张某涉嫌吸食毒品,中队迅速实施抓捕行动。16时40分,当刚刚吸食过毒品的张某从市区某大众浴池出来时,就被在此蹲点守候的民警抓获。

马某、买某、张某三人尿检呈阳性,目前,已被警方强制戒毒。

工程款迟迟不给

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞

通讯员 王莉莉 李有福

近日,武陟县人民法院依法将杨某拘传,慑于法律威严,最终选择履行。

李某与武陟县嘉应观乡某村民委员会系建设工程合同纠纷,经武陟法院审理后,依法判决

拘传村委主任促履行

武陟县嘉应观乡某村民委员会给付李某工程款10389元。但判决生效后,该村委会仍未自觉履行,李某向法院申请强制执行。案件进入执行程序后,执行干警立即向被执行人武陟县嘉应观乡某村委会送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,但杨某始终置若罔闻,把干

警的劝诫当成耳旁风,甚至叫嚣道:“这是村委欠的钱,又不是我本人,你们能把我怎么样?”鉴于其抗拒履行的态度,该院依法将杨某拘传。

杨某被带回法院后,终于收起了他的嚣张气焰,赶紧承认错误,该村委会于当日将工程款给付了申请人。

傻眼了,以为自己的行踪已经很隐秘,没想到还是被发现了。

郭某被拘传到执行局后,赶紧承认错误,并于当日将11885元赔偿款给付了张某,但这还不算完,因郭某未在规定期限内报告财产,被依法罚款1000元。

积极联手申请人 拘传“老赖”促履行

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉 白利成

近日,武陟县人民法院执行干警联合申请人,终于成功将被执行人郭某拘传。

申请人张某和被执行人郭某系故意伤害刑事附带民事赔偿,经武陟法院审理后,依法以

“慈爱·好运专项基金——脑瘫儿童救助”项目正式启动

由上海慈爱·好运专项基金发起的“慈爱·好运——脑瘫儿童救助”捐赠仪式在普陀区体育中心举行。

为倡导社会正能量,关心社会弱势群体,弘扬中国传统好运文化,经典珠宝品牌老庙以复星基

金会为主体成立“老庙好运基金”。“老庙好运基金”通过复星基金会与上海慈爱公益基金会共同签署框架协议,发起成立“慈爱·好运专项基金”,此次联合普陀区妇联、上海市儿童医院携手开展慈善救助项目。

行政拘留“刁民”赢得辖区“平安”

日前,开封市杏花营民警对辖区某寨村回访得知,经村民陈某因寻衅滋事被行政拘留的案例教育,辖区内未发一起此类事件。

三月前的一天上午,开封杏花营农场某寨村村委会大院内锣鼓喧天,唢呐声声,在观众发出的雷鸣掌声和喝彩声中,由杏花营农场镇政府与某寨村联合举办创建精神文明乡村的文艺演出正进入高潮,突然,一满身酒气的中年男子冲击舞台,将地毯掀翻,致现场一片混乱。涉事

男子姓陈,是本村村民,平日酗酒逞强,打架斗殴,人称“一霸”。当在场朱某上前制止时,陈出拳击打对方的面部,致朱受伤,群众奋起谴责,然陈仍不收手,竟然又将村委的饮水机、打印机等物品损坏。接到报警后,杏花营公安分局治安大队民警、辅警迅速赶往现场,经过调查取证,开封杏花营公安分局依法对涉嫌寻衅滋事的违法嫌疑人陈某作出行政拘留十四日的处罚。刘富海 杨登峰 樊桦 张梦

全民营养周 健康吃起来

每年的5月第三周是中国“全民营养周”,如何吃的健康,也是越来越多人关注的问题。坚果类成为日常健康饮食的选择,而美国开心果作为一种营养丰富、老少皆宜的坚果,深受全民的喜爱。其含有人体需要的高蛋白、健康的脂肪以及高膳食纤维等。

等。在咀嚼的同时容易产生饱腹感,卡路里相对其他坚果还低,比其他的零食会更健康一些,每天适量摄入一盎司对控制体重还有一定的作用。

在挑选的时候,推荐购买产自加州的开心果,“不漂白、自然开”是它最大的优势。

等。在咀嚼的同时容易